



## Глава КФХ подозревается в невыплате заработной платы сотрудникам



Ивановским МСО СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам индивидуальным предпринимателем Главой крестьянско-фермерского хозяйства (ИП Глава КФХ) (ч. 2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с мая по июль 2020 года Глава КФХ допустил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы двум сотрудникам, состоящим в должности мастера-овощевода и овощевода, причинив им тем самым материальный ущерб на общую сумму свыше 74 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1590507>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---